

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

DIARIO INDEPENDIENTE

FUNDADO EN 1801

POR

RUFINO OANO DE RUEDA

CORRESPONDENCIA:  
Apartado número 11.

Dirección telefónica  
ADELANTADO

Las informaciones, noticias, y todos los asuntos relacionados con la Redacción, se dirigirán a ésta:  
— SAN AGUSTIN, 7 —  
TELÉFONO NÚMERO 26

Las suscripciones, anuncios y encargos de imprenta se dirigirán al Administrador y se pagarán en Segovia  
— 11, PLAZA DEL CORPUS, 11 —  
TELÉFONO NÚMERO 141

SEGUNDO ANIVERSARIO  
DE LA SEÑORITA

## EUFEMIA FERNANDEZ PEREZ

Que falleció en Navafria el día 14 de Abril de 1919

Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Sus desconsolados padres don Mariano Fernández y doña Agustina Sastre, y demás familia,

Ruegan a sus amigos a tenga presente en sus oraciones.

Los funerales que se celebren el día 14, a las nueve de la mañana, en la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Rosario, de Valsaín y en la de Navafria, serán aplicados por el alma de la finada.

Analizando las causas que pueden explicar esta decadencia, nos encontramos con que el programa o ideario del socialismo español, y más aún la experiencia de su desarrollo en nuestra Patria, no puede satisfacer ni a los que ansían un completo cambio en la organización social, ni tampoco a aquellos otros que aspiran a una reforma evolutiva en provecho de las clases trabajadoras. Los radicales no creen en la eficacia revolucionaria del socialismo, y afirman que las relaciones de los prohombres socialistas con el Gobierno y con las instituciones oficiales, lejos de favorecer las reivindicaciones del proletariado, lo que hacen es desarmarlo. Los otros elementos más templados, que desean mejorar la sociedad mediante reformas evolutivas, especialmente de orden económico, tampoco confían mucho en el postillismo socialista, porque observan que en cuarenta años de organización han conseguido bastante poco en favor de los obreros.

Esta división interna del partido socialista español, se exteriorizará en estos días con motivo del próximo Congreso convocado para decidir si el partido debe sumarse a la Internacional de Moscú o a la Internacional constructora de Viena.

V. DE BURGOS

### Noticias militares

ARTILLERIA

Los tentantes de la escala activa. Teniendo en cuenta las escaseces de tentantes de la escala activa, y la necesidad de tener siempre cubiertos los destinos de su plantilla en las comarcas de Africa, se ha dispuesto que puedan ser destinados aquellos a dichos territorios, aún sin haber cumplido el año en sus destinos de la Península.

Disponible.—Se ha dispuesto quede en dicha situación, el coronel de la fabrica de Trubia, don Rafael Maldonado y Rato.

### Centenario de los Comuneros de Castilla

En la Sección tercera del Congreso se han reunido los señores Zorita, conde de Caralt, marqués de Burriel y Squella, representantes por las provincias castellanas, interesadas en la celebración del Centenario de las Comunidades de Castilla y de la batalla de Villalar.

A pesar de las promesas del Gobierno del señor Dato y de la conformidad de los jefes de todas las minorías del Congreso, el actual ministro de Hacienda señor Argüelles, parece que se niega a todo aumento de gastos.

Los reunidos acordaron presentar una proposición de ley, que uno de estos días quedará sobre la mesa del Congreso, para autorizar la cual se solicitará el concurso de los jefes de los diversos grupos de la Cámara.

### Boletín Oficial

Subasta de alumbrado

En Cebsalar se anuncia subasta para la instalación del alumbrado público por medio de la electricidad, por un periodo de diez años, bajo el tipo de 300 pesetas anuales, por treinta lámparas incandescentes de filamento metálico, de diez bujías cada una.

De Pósitos

Circular de la Jefatura de Pósitos recomendando el envío antes del 28 de Abril, de los portes atrasados, expresando el movimiento del capital habido durante el mes respectivo, y la liquidación hasta el 31 de Marzo.

### Sociedad Filarmónica

El concierto de ayer

Ayer tarde, en el teatro Juan Bravo, tuvo lugar el anunciado concierto organizado por la Sociedad Filarmónica de Segovia, concierto que estuvo a cargo del cuarteto Rosé, de Viena, de renombre universal.

En palcos y butacas congregábase una concurrencia numerosa y distinguida, bastante mayor que la que asistió al concierto del pasado mes, lo que prueba que en nuestra buena sociedad hay afición a la música y que la obligada y pasajera suspensión de los conciertos, durante dos meses, no ha sido causa suficiente para enfriar el entusiasmo de los buenos aficionados a la más bella de las bellas artes.

El cuarteto Rosé, al que ya oímos el invierno anterior, y que tan buena impresión nos dejó, volvió ayer a recrearnos con su arte supremo, insuperable, quitaesenciado.

Son demasiados conocidos los eminentes artistas que integran el cuarteto Rosé, para que pretendamos hacer su presentación.

Bástenos decir que todos ellos son músicos renombrados, de brillante historial artístico y dedicados en absoluto a popularizar la música de cámara y que han logrado colocarse a la cabeza de los que a este género se dedican.

El programa del concierto de ayer dió principio con el cuarteto en Re mayor, de Tschraikovsky, obra poco conocida de nuestro público, a excepción del célebre *Andante cantabile*, que varias veces hemos escuchado con sumo deleite.

Esta obra gustó extraordinariamente, especialmente el *Scherzo*, lindísimo y original en grado sumo.

Los aplausos, al terminar este Cuarteto, a los notables intérpretes, fueron caurosos, espontáneos y unánimes.

En la segunda parte, se ejecutó, por primera vez en Segovia, un cuarteto en Sol menor, de Debussy.

Como todas las composiciones de este autor, sorprendió un poco a causa de sus raras tonalidades y sus atrevimientos, no obstante lo cual pudo apreciarse las muchas bellezas que encierra, especialmente en el tiempo *Assez vite et bien rythmé*, lleno de originalidad.

En el tiempo siguiente, *Andante espresif*, el cuarteto hizo verdadero alarde del matiz que da a las obras, llegando ya al *pianissimo* imperceptible.

Como al fuerte valiente y es truenoso.

La ovación, al finalizar esta parte, sonó prolongada y entusiasta.

Para final del concierto, se interpretó el cuarteto en *Do menor*, de Beethoven, que sirvió para llevar la plácidez al espíritu del auditorio, por el brusco contraste que resulta entre los giros de la música moderna escuchada anteriormente y las bellas y tiernas cadencias que son la característica de las obras del inmortal Beethoven.

Terminado el concierto, el público aplaudió con tal entusiasmo, que Rosé y sus compañeros, para corresponder a estas muestras de cariño, interpretaron un lindísimo tiempo de un cuarteto de *Borodiá*, que como los anteriores fué calurosamente aplaudido.

El público, digámoslo en su honor, guardó religioso silencio durante la ejecución de todas las obras, lo que demuestra que va a los conciertos a oír la buena música.

Mi enhorabuena a la Junta de gobierno de la Filarmónica, y mis deseos de que sea un hecho el proyecto de que en el mes de Mayo podamos oír a la gran orquesta Sinfónica.

Allegretto

### Combate n Marruecos

Varlas bajas

El general Berenguer comunica que las fuerzas del tercio extranjero, frente a Beni Aros sostuvieron un combate con un grupo enemigo que se apoderó de ganado perteneciente a una kabila amiga.

Tuvimos el capitán don Pompilio Martínez, muerto; capitán don Antonio Aleubilla, grave, y soldados Angel Navarro, Manuel Teñoco y José Mendoza, gravísimo, grave y leve, respectivamente.

### SITUACION DE LOS CAMPOS

#### El peligro de la sequía

Aunque en algunas regiones ha llovido en estos últimos meses, las lluvias no han sido generales, y los campos están perjudicándose a causa de la pertinaz sequía.

Segovia es una de las provincias donde más se deja sentir la falta de agua en los campos, y entre los labradores comienza a oundir la alarma.

También los extensos campos de Extremadura ofrecen un lamentable aspecto, y si en Valladolid, Zamora y Palencia, provincias eminentemente agrícolas, la lluvia reparadora sigue resistiéndose como hasta aquí, será muy escasa la próxima cosecha.

### Asamblea de fondistas

Ha terminado la Asamblea de fondistas españoles, que venía celebrándose en Madrid.

Entre las conclusiones aprobadas, figuran las siguientes:

Solicitar que en el Código Civil se establezca un precepto legal que autorice a los dueños de hoteles, fondas y establecimientos similares a retener el equipaje del viajero para cobrar el precio del alojamiento y manutención, gozando de preferencia en caso de venta de dicho equipaje sobre los demás acreedores del deudor.

Que en todos los establecimientos de hospedería, se fije un cuadro en sitio visible en que consten las condiciones del contrato de hospedaje que se ha fijado en este dictamen, condiciones que serán obligatorias para todos los establecimientos adheridos a la Federación hostelera que la Asamblea acuerda constituir.

Que por el Gobierno de su Majestad se presente a las Cortes el oportuno proyecto de ley, que, reflejando la enmienda aprobada por el Congreso de los Diputados en sesión de 18 de Diciembre de 1912, se exceptúe del pago del arbitrio de inquilinato a los locales destinados a la industria de hoteles, fondas y casas de huéspedes quienes los satisfarán tan sólo por las habitaciones que ocupen los dueños de las mismas.

### La concentración de las izquierdas

Actitud del señor Alba

Un redactor de *La Voz de Guipúzcoa*, de San Sebastián, ha visitado en París al señor Alba para preguntarle acerca de su actitud actual respecto a la concentración de las izquierdas.

El señor Alba se negó a hacer manifestación alguna, y solamente, ante los insistentes requerimientos del reporter guipuzcoano, redactó dos cuartillas, que entregó a éste, y que dicen así:

«Tengo la resolución inquebrantable de no hablar ni escribir una sola palabra respecto a la concentración de las izquierdas; aplazo con ello mi intervención en la política española mientras no vuelva a España y no recoiba contestación pública.

«No he de malograr, ni siquiera entorpecer, una obra tan interesante y transcendental con comentarios informativos. Hablando, como ya dije en mi epístola, con actos más que con palabras, de mis ilustres amigos, que han de recogerla con plena autoridad.»

### Comisión mixta de Recrutamiento

JUICIOS DE EXENCIONES

Hasta el día 13 no habrá sesión ante la Comisión mixta para la reunión de juicios de exenciones.

Ese día corresponde a los siguientes pueblos: Aldeanueva del Monte, Corral de Ayllón, Estebanvela, Fresno de Cantespino, Grado del Pico, Honrubia de la Cuesta, Languilla, Maderuelo, Madriguera, Montejo de la Vega de la Serrezuela, Moral, Riaguas de San Bartolomé, Riahuelas y Serracín.

Día 14.—Negredo, Pradales, Riaza, Ribota, Ríofrío de Riaza, Saldaña de Ayllón, Santa María de Riaza, Santibañez de Ayllón, Sequera de Fresno, Valdevegas de Montejo, Valdevarnés, Valvieja, Villacorta y Villaverde de Montejo.

NOTAS MILITARES

### Reducción de efectivos

El proyecto de ley fijando las fuerzas del Ejército permanente durante el año económico 1921-22 las señala con 189.745 hombres.

## AGRICULTORES!

Quedan por vender unos 150 sacos de nitrato.

¡OJO!

No comprar garbanzos de siembra sin ver los que vende muy buenos y baratos

Adriano Fernández Cristóbal

— EN —

MOZONCILLO

SEGOVIA

### Anido y Barcelona

Ha terminado en el Congreso el debate político planteado sobre la política que el señor Martínez Anido sigue en la represión del terrorismo.

En este debate, claramente se ha demostrado por las diversas tendencias políticas, que la gestión del gobernador de Barcelona es aplaudida por toda la opinión sensata.

El encogimiento de ánimo fué no pocas veces la característica de nuestro país ante problemas que luego han tenido una repercusión funesta; así ocurría al principio con el terrorismo de Barcelona. Las gentes se habían acostumbrado a los crímenes sociales y aunque la conciencia los rechazara, no se intervenía por parte de la opinión pública con la ciudadanía necesaria y la mayoría de los crímenes quedaban impunes, sin la sanción penal a que por la magnitud del delito se hacían acreedores.

Aun las izquierdas radicales han comprendido que sólo una mano severa podía concluir *in partibus* con esa racha barbara que asentó en la ciudad condal, deshonorando a España y poniendo en grave riesgo la seguridad de los ciudadanos honrados y libres.

Vivimos en un país civilizado y libre y sin embargo, ha llegado un momento, efecto de la transigencia, en que España estuvo a merced de las hordas salvajes que sin más ideal que el odio y la venganza, ensangrentaban sus mejores ciudades acechando siempre a las víctimas propiciatorias.

No es posible que sigamos padeciendo el mismo encogimiento de espíritu. Por esto es absolutamente indispensable que nuestros gobernantes rectifiquen aquella penosa tradición de consecuencia, y que cuando

clame por su amparo la libertad y la seguridad del ciudadano, no se rinden a sugerencias untuosas ni a descarnadas amenazas.

Martínez Anido, en Barcelona ha seguido la política del sentido común y de la lógica, porque para algo fué allí si es que no quería fracasar como sus antecesores; con civismo y seriedad se ha hecho respetar por unos y otros, y el terrorismo poco a poco si no desaparece por completo, se desplaza dejando algo de tranquilidad en los espíritus alarmados con justa razón.

Únicamente el señor Anido podía llevar la pacificación social a Barcelona y destruir el rojo terrorismo que durante dos años se hizo dueño de la población; por eso, aunque se haya discutido su política no ha sido execrada verdaderamente por ningún grupo político nacional.

Cuestiones sociales

### Los socialistas, divididos

Es evidente la discordia interna que divide a los socialistas españoles, y que recientemente se han manifestado al intentar establecer relaciones con los comunistas rusos. La masa general del socialismo, la más violenta y avanzada, es partidaria de la Internacional de Lenin y tiene por representantes, a los que detenden las antiguas doctrinas marxistas. Por otra parte, los progresos del anarquismo, que ahora se llama indicalismo, y extrema cada día más la criminal propaganda por el hecho, han restado muchos partidarios al postillismo de Pablo Iglesias, dejando reducido a pequeños grupos locales, de los que puede decirse que sólo tienen importancia los de Madrid, Vizcaya y Asturias.

# Jabon de Hijos de Borregón

Es más barato que sus similares, por permitirlo la molestia de nuestra fabricación, y secundarios negocios. Probado, comparado y veréis de dónde procede (en parte) el abaratamiento de las substancias.

## Fábrica en estación de Ortigosa (Santa María de Nieva)

Es el mejor para el lavado de ropa y usos domésticos. Está fabricado expresamente a base de aceite de oliva. Garantizamos su pureza a comprobación con el mejor de los mejores.

Significa esto una gran reducción de efectivos, porque el Estado Mayor Central proponía 219.000.

Quedarán en filas este año 29.255 hombres menos que el anterior, reservándose el ministro de la Guerra, como es consiguiente, el derecho a elevar temporalmente las cifras que presenta, si lo considera necesario como asimismo para conceder en determinados períodos las licencias precisas, al efecto de que los gastos no excedan de los créditos consignados.

Varias causas han influido en esta determinación.

De una parte, el afán de que no experimente retraso la intensidad de la producción del país con la resta de brazos para las labores agrícolas e industriales; la necesidad de introducir economías y la tendencia que se dibuja en otras naciones recogida en el propósito de abrigar el Gobierno de presentar a las Cortes un proyecto modificación de la ley de reclutamiento, en el sentido de reducir a dos años los tres que hoy permanecen los soldados en filas, que llevará aparejada la disminución de efectivos en circunstancias normales.

Por último, también influye en esa rebaja la probabilidad de poder reducir parte de las fuerzas peninsulares del ejército de Marruecos.

tien como representantes de los demás a la Comisión ejecutiva que se proyecta.

Son designados los alcaldes de Toledo y Guadalajara.

### Una carta

El ilustre cronista de Segovia señor Lecas, dirige una carta al señor Rivas dándole las más expresivas gracias por su moción proponiendo que se le rindiera un homenaje, y renunciando a éste.

### Guía de Segovia

El Ayuntamiento acuerda declarar guía oficial de Segovia la que proyectan editar los señores V. Idé y Urmalde.

### Cesión de terrenos

Se concede a don Leon Yoldi al precio de veinticinco céntimos metro, una parcela de terreno en los jardinitos de San Roque.

De igual forma y al mismo precio se cede un trozo sobrante de la vía pública en la plazuela de San Juan, a don Daniel Zalozaga.

Se practica la liquidación de terrenos resultantes de las obras ejecutadas por don Félix Herrero, en la calle de Mico Inado, siendo tasado en 50 pesetas el importe de lo que a dicho señor adeuda el Ayuntamiento.

### Archivo de la Audiencia

La Comisión de propios emite informe reconociendo la necesidad de instalar el archivo de la Audiencia en la planta baja del edificio que ocupa esta dependencia.

### Instancias donogadas

Son desestimadas las instancias que presentan don Angel del Barrio, solicitando un pedón de piedra granítica existente en la plazuela de San Juan, y otra de don Dámaso Barrio pidiendo unos terrenos para hacer un jardín.

### Obras

Se autoriza a los religiosos de la Visitación de Santa María de Portugal, para ejecutar obras en su casa de la calle de San Clemente.

### Para un hotel

Al precio de 2.50 pesetas metro cuadrado, se cede una parcela de terreno, en la Avenida de la Estación, a don Manuel Cuadrado, que la solicita para construir un hotel.

### Chalet en el Pinarlillo

El arquitecto municipal somete al Ayuntamiento un proyecto para construir un chalet en el Pinarlillo.

Se acuerda sacar a concurso la construcción de este chalet, que será explotado por el arrendatario durante diez años, reversiondo después al Ayuntamiento.

### Programa de fiestas

La comisión presenta el programa de fiestas acordado por el centenario de Juan Boscá, que se aprueba por unanimidad.

El señor Ruiz pide que el programa se publique en los periódicos.

El señor Tablada (don Lope) interesa que el programa se imprima cuanto antes para que pueda ser distribuido con tiempo.

### Cruz de Beneficencia

El señor Ruiz formula una moción verbal, a la que se une el señor Barrio, interesando que se inicie el expediente necesario para la concesión de la cruz de Beneficencia al guarda de arbolado Antonio Marín, quien el año anterior evitó que una madre y dos hijos pereciesen ahogados en el río Eresma.

Se aprueba por unanimidad. Estado de fondos, 7.821,77 pesetas.

agrarar el mal. Precisa un cumplimiento del deber del Poder público y un funcionamiento libre de los Tribunales de Justicia, y eso no se ha hecho, y hemos llegado a este reinado del crimen. Recoge frases que en la Cámara se han pronunciado con motivo del asesinato del señor Dato, y dice que cuando se habla de si los muertos son de uno u otro bando, no hay derecho a reclamar justicia. No hay víctimas de uno ni otro bando, todas son iguales. Si no nos revestimos de un alto espíritu de justicia, no llegaremos a fin alguno. Es preciso, además, que se haga cuanto sea necesario para que esa justicia prevalezca, y no dejarse llevar de sentimentalismo que impiden el cumplimiento de la ley.

Habla el señor Martínez Anido, y dice que él no puede decir una sola palabra que pueda aminorar su autoridad. (Muy bien.) El régimen a que está sometido Barcelona es transitorio, y es lamentable que persista por falta de disposiciones del Poder. Debe haber normalidad constitucional; pero ésta será completa echando todo el peso de la ley sobre el que delinca. Dice a las izquierdas que se sumen a todos para que cesen las violencias; que el Gobierno dicte aquellas medidas legislativas que sean precisas, y que entre en la opinión la sed de justicia necesaria.

Se da lectura a una proposición incidental del señor Gasset para que declare el Gobierno qué reformas de

orden social prepara para incorporar a nuestras leyes, y con qué recursos económicos cuenta a fin de llevarlos a la práctica, enumerando las fuentes de ingresos de que dispone.

El ministro de la Gobernación examina la proposición del señor Gasset en sus dos aspectos. Dice que el Gobierno prepara la reglamentación de los retiros obreros, y están en las Cámaras el proyecto de intensificación de casas baratas, proyecto de creación del Tribunal industrial en Bilbao, reforma de la ley de Accidentes del trabajo, ratificación de las bases de Washington; y en preparación, en el ministerio de la Gobernación y en el Instituto de Reformas Sociales, el contrato del trabajo, la sindicación profesional, reforma de la ley de Colonización interior y la extensión del seguro de paro forzoso.

Habla luego de los proyectos económicos y anuncia que el ministro de Hacienda prepara una reforma tributaria que traerá a las Cámaras. Sobre este punto va argumentando acerca de las manifestaciones que ha hecho el señor Gasset.

Se promueve un ruidoso incidente, por negarse la presidencia prorrogar la sesión, para seguir el debate político.

El conde de Romanones sostiene un vivo diálogo con la Presidencia, que levanta la sesión en medio de las protestas de la Cámara.

## De Extranjero

### La huelga minera de Inglaterra. Los transportes ferroviarios secundaron la huelga

Londres, 8.—Los ferroviarios y obreros del ramo de transportes han decidido secundar la huelga de mineros.

La huelga general empezará el martes según ha acordado la Triple alianza obrera, a las doce de la noche, si antes no se han reanudado las negociaciones.

### Violencia de los huelguistas

En el país de Gales, una banda de 5.000 huelguistas, obligó a los obre-

ros de las bombas, a abandonar el trabajo y desplegaron después una bandera roja sobre el edificio de las oficinas.

En Escocia continúan los desmanes de los mineros; en una mina se han lanzado bombas que produjeron serios desperfectos. También han sido destruidos 29 vagones de mineral y han sido robados 80 fusiles pertenecientes al ejército territorial.

### Movilización general

El Gobierno en vista de la gravedad de la situación ha acordado para el próximo lunes la movilización general.

### En los días de la provincia

## SANGARCIA

Enfermo

Se encuentra enfermo de alguna gravedad nuestro buen amigo don Juan Cabrero Benito, acomodado propietario del pueblo de Etreros. Le deseamos pronto y completo restablecimiento de la enfermedad que hace algún tiempo viene padeciendo.

Corresponsal

## LOS HUERTOS

Función teatral

En las noches de los días 27 y 28 de Marzo y en el local del concejo de este Ayuntamiento, han sido las puestas en escena la segunda parte del drama titulado «El Zapatero y el Rey», los sainetes cómicos «El médico a palos» y «El casero burlesco», interpretados por inteligentes y adicionales jóvenes de la localidad.

En su representación, trabajaron con singular acierto todos ellos, siendo del sexo femenino las bellas señoritas María González, Julia Martín, Marcela Rodríguez y Andrea Merino y del sexo masculino, Federico Monjas.

## Federico Paternina

OLLAUURI (RIOJA)

LOS MEJORES VINOS DE MESA en los buenos Restaurants y Ultramarinos LOS PEDIDOS A

Mariano Bernárdo REPRESENTANTE BARRIONUEVO, NUMERO 2.—SEGOVIA

## Sesión del Ayuntamiento

A las siete abrió la sesión el señor Guajardo, hallándose presentes los concejales señores Ruiz, Rivas, Reguera, García, Well, Riesgo, Tablada (don Lope y don Garo), Alvarez, Rey, del Barrio, Carretero y Rueda. Se aprobada el acta de la anterior sesión.

### ORDEN DEL DIA

#### Un libro

El Ayuntamiento acepta un ejemplar que remite de su obra, referente a Castilla, el autor don Benedicto Andrade.

#### Designación

El alcalde de Madrid, como resultado de la Asamblea recientemente celebrada, interesa del Municipio se designen dos alcaldes de poblaciones de igual categoría, para que ac-

## Información general

### Las sesiones de Cortes

#### Congreso

Se abre la sesión a las 3:30, bajo la presidencia del señor Sánchez Guerra

En la Cámara, gran desanimación. En el Banco azul los ministros de Fomento, Instrucción Pública y Gracia y Justicia.

El señor Nacher hace un ruego relacionado con las obras que son necesarias realizar en el patio de Carlos V, de Granada.

Dirige otro relativo al nombramiento de personal subalterno de las Universidades.

El señor Aparicio promete atenderle.

El señor Alvarado habla de una jurisprudencia del Tribunal Supremo, acerca del derecho foral aragonés.

Le contesta el ministro de Gracia y Justicia.

El señor Cierva, hablando de los datos facilitados sobre la última cosecha, dice que no le parece exagerada

la cifra de 339 millones de pesetas según ayer manifestó, que se invirtieron en la compra de trigo.

Lee una detallada estadística acerca de la distribución de dicho cereal. Según el ministro, se adquirió el trigo a 69 pesetas los cien kilos.

Hace constar que hemos vivido a la altura de los pueblos europeos con respecto al abaratamiento de los cereales.

Prómete traer a la Cámara cuantos datos se le pidan, pero adelantando que él no ha comprado ni un solo kilo de trigo.

Justifica las medidas adoptadas por los anteriores Gobiernos.

Continúa el debate político, prosiguiendo su discurso el señor Sala.

Interviene el señor Ventosa, para responder a las alusiones que le ha hecho el señor Amado.

En Barcelona no se ha hecho política de ninguna clase; han sido alternativas que no han hecho más que

## Teatro Juan Bravo

### Temporada de zarzuela

Hoy, a las seis y media, debutará en este Teatro la compañía de zarzuela de Medrano y Gómez, poniendo en escena la zarzuela «Marina».

Por la noche, a las diez, será el estreno de la obra lírica en tres actos, el gran éxito de Apolo, «La cara del ministro».

Mañana, en la sección de moda, se pondrá en escena la renombrada zarzuela «El Rey que rabió», y por la noche, en la sección popular, «El diablo con faldas».

### «EL FINANCIERO»

He aquí el índice de trabajos que publica esta importante revista madrileña en su número 1.044, correspondiente al 1.º del actual: Real Academia de Ciencias Morales y Políticas. Discurso del señor presidente. Semana Internacional, por Silió. El Arancel y la crisis industrial, por Fermín Segúes Sarjón. El Banco Hispano Americano en 1920. El precio del papel. La crisis de la producción y del trabajo.

Secciones de Compañías y Sociades, Ingeniería e Industria, Pesca, Conservas e Industrias derivadas, Mercados Nacionales y Extranjeros, Dividendos y Cupones, Juntas generales, Sorteos y Amortizaciones, Avisos Oficiales, Navegación y Construcciones navales Seguros, Minería y Metalurgia, Ferrocarriles, Importación y Exportación, Agricultura, Subastas, etc.

Crónicas de Alava, Alcoy, Burgos, Toledo, Vizcaya, Estados Unidos, Cuba, Alemania y Francia.

Oficinas Centrales; Paseo de Rosales, 62, Madrid.



## FABRICA

DE Licores y anisados

EXPORTACION DE VINOS Y CHAMPAGNES

Félix Cuesta SEGOVIA



